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Kynere OuJjieT ajy yuiH TeCT
rarcbIpMachbIHAH “5”-TIK 0ara ajy
Ilrankaprka OMJieT ajay yurH
TeCT TalcCbIpMachbIHAH “4”-TiK
0ara aj1y Kepek
/Kajnbl Baroura omjier ajay
YIIiH TECT TANChbIpMAaCbIHAH
“3”-Tik 0ara aj1y Kepek



Jlenzceunik mancoipmanap

OnumnuaoanvlKk mancoelpmanap

Aywvizua rancoeipmanap



yTest OarmapjaMacbIMeH KYPbIJIFaH.
MIbIOTEP/AE OPbIHIANbI.
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JKAJIITBI BATOHJIAFBI OKYIIBUIAPFA
1. Tene-TenaikTi gostesamengep: (x — 1)(x+1)(x>+1)(x*+1)=x°-1
2. AMajiapasl OpLIHAAHAAP: 47° + 333
477— 4733+ 33°
3. Tenpaeyni memingep: 4x>-9=0

IJIAIKAPTTAFbl OKYIIbUIApFa
1.Canabl 6pHEKTIH MOHIH TA0OBIHAAP:

2 — DQR+D(*+1)(2*+1)(28+1)-216

2. Boc opeIHaapabl TOJATHIPBIRAAP: (¥+%)*=*+84x%y’+49y*
3.Ke0eiiTkimTepre :kikTenaep: 64a°-125b°

Kyneneri okymbsuiapra
1. Tuimai Taciaven ecenrengep: 29612- 2953-2969

2. OpHekTi pikmamaangap: (x+1)>-3(x+1)*+3(x+1)-1
3. Boc opbIHAapabl TOATLIPLIHAAP: (3x°+%) =*+108x !y +*+*






472433  (47+33)-(47%2-47-33+33%)
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472-47-33+332 472-47-33+332




1.CaHabl OPHEKTIH MOHIH Ta0bIHAAD:

2 - DR+1D)(2*+1)(2*+1)(2%+1)-21°
Memyvi: (2-1)(2+1)(2°+1)(2%+1)(28+1)-21°=
=22-1)(2*+1)(2*++1)(28+1)-216=216.1216=_1
/Kayaowbr: -1

(*+*)’=*+84x’y +49y?°

IMemyvi: (6x*+7y°)*=36x"+84x*y>+49y°®
64a°-125b’

Ilemyi: 64a%-125h°=(4a%-5b%)(16a*+20a2b3+25b%)



Kyneaeri oKkymbLiapra
2961%- 29532969

Mlemyi: 2961%- 2953-2969=

=2961%- (2961-8):(2961+8)=
=29612-(2961%- 64)=2961%-2961%+64=64
Aayaoni: 64

(x+1)3-3(x+1)*+3(x+1)-1
Mlemyi: (x+1)°-3(x+1)*+3(x+1)-1=(x+1-1)’=x>
AKayaobr: x°

(3X5+*)3=*+108X10y2+*+*
Hlemvi: (3x°+4v%)’=27x+108x''v*+144x v*+64v°




Onumnuaoaza
OAUBIHOBIK






x*+x’+1 opHeriH KobeHTKimITEpre

KIKTEHIEePp.

x®+x*+1 kenmymiecin ym ke0elTKimke
KIKTEHIEP.

at+B+c=5, aBtact+Bc=5 ekeHairi 0eariial 0oJca,
oHaa a’+B’+c’epHeri Hemere TeH?

x*+4 epHeriH koOelTKIIITEpre *KiKTeHIep.
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» KbICKaIa keOCUTy1H KaHgal (popMyliaaapbiH OUIeCIHACD?
»QJ1apabl HEre KbICKalla KeoenTy (hopMynaiapbl SO aTalgbl?
»KpICKallla ke0enTy (hopMmyiianapbl KaHaau MaKcarTa
"KOJITAHBLIATEI ?



82008

CAHBIHBIH COHFbI HU(PBLIH AaHBIKTAH/IAP.

Tonray TaciiriMeH TeHAeYal IIelmiHaep:
4x* —5x*+1=0



a" +b" , n-Trak caH 0oJraHaa
a"-b"

a’+18ab+81b?,

¢t — 121,

x>+8,

9 — (x-2)%.

Kenmyiere xKikrenaep:

a’+2ab+b” -9,

x* — 125x

27a° — a>, 9 — (x-2)°

a’+18ab+81b%: ¢* — 121; x’+8; 9—(x-2)".



Courmsl OceckeT







BArOHbIMEH KeJICEHI3:
Ilackajb YIHOYPBIMIBIH KOJAAHBII, Kejleci eKiMmyuiejaep/ai
4,5,6,7- nopexesiepre mblrapbii, KOIMYyllle TYpiHae
KepceTiHaep:(y-2), (c+1), (a’+8°), (8+3)
BaroHbIMeH keJjiceHi3: Iludgarop eceoi.
Ke3 keireH 1-1eH e3re TaK CaH €Ki KBaJApPaTThIH
AaUubIPMACHIHA TEH.

BArOHbIMEH KeJiceHi3: /lnopaHT eceol.
KocoiHabichl 20, aj ke0eHTiHAICI 96 00/1aTBHIH €Ki CAH/AbI
TadbIHaAap. AuodaHT ochl ecenTi miemy yimiH KBaaparrap
aubIpMachl (popMysiachbiH KoJAaHAbL. CeHaep ae cojiau
IIBIFAPBII KOPiHAeP.

Kpickama keoeity popmynanapsl. Ne30.45, Ne 30.46
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